
Guía 5

Magnetostática en vacío

Problema N.º 1



Hasta ahora, el campo magnético estaba en el espacio, 
pero no sabíamos qué lo provocaba ni de qué dependía



𝐵 Ԧ𝑟 =
𝜇0
4𝜋

න
𝐼𝑑𝑙′ × Ԧ𝑟 − Ԧ𝑟′

Ԧ𝑟 − Ԧ𝑟′ 3
𝐵 = 𝑇 (𝑇𝑒𝑠𝑙𝑎)

Ley de Biot - Savart

1. a) Calcular el 𝐵 en cualquier punto del espacio generado por un tramo de conductor

rectilíneo de largo L que transporta una corriente I uniforme y constante.

b) Idem a) para longitud infinita.
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b) Idem a) para longitud infinita. 

Hacemos tender L a infinito
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Recordar este resultado y tener en cuenta 
todo el tiempo y esfuerzo que hicimos.
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